

День охраны окружающей среды трудно определить к конкретной категории праздников. Это день, когда каждому жителю планеты стоит задуматься о том, всё ли он делает для того, чтобы будущие поколения могли наслаждаться её красотами, богатствами и ценить всё это. Сложившиеся традиции празднования **Всемирного дня окружающей среды** имеют очень позитивный и созидательный характер. Настолько, что хочется претворять их в жизнь не единожды в год, а как минимум ежемесячно. Особенно важно, чтобы будущие поколения впитали эти традиции, сохранили их и ввели в свой обиход на уровне привычки и для формирования экологического сознания и чувства уважения к планете Земля, к своей Родине. Для



воспитания чувства ответственности за экологическое состояние планеты и желание созидательно взаимодействовать с природой в школе прошли следующие мероприятия, в которых приняли участие все учащиеся школы.

- тематические эколого-просветительные классные часы :«Я берегу природу»-1-4 класс, «Всемирный день

окружающей среды»-9 класс

- открытый урок: «Всемирный день окружающей среды»7-8 класс

-викторина: «Эко-викторина»-5 класс.

- распространение листовок: «Спасая природу-спасаешь себя»-10 класс

